

ВОРОДИНУ

Красноармейская газета

№ 62 | Понедельник, 21 июня 1943 года | № 62

1941—1943

Завтра—два года, как гитлеровская Германия вероломно напала на нашу Родину. Русский народ, гордый сознанием своего величия, своей мировой славы по зову любимого вождя товарища Сталина поднялся на священную войну, на защиту любимой земли от немецких разбойников.

Теперь, после двух лет жесточайших испытаний, мы закалились, научились воевать, бить врага и побеждать его. Время нам дало возможность развернуть свои силы, подготовить резервы. Ход войны изменился, гитлеровская Германия переживает кризис, разбойничье правительство чувствует свою неминуемую гибель.

Стойко и мужественно сражаются воины на поле брани. Каждая пядь русской земли, словно строка героической былины, напоминает сердцу бойца о славе предков, о боях с ивоневыми захватчиками. Советский воин, громя гитлеровцев на родной земле, как бы продолжает подвиг русского дружинника, отстававшего родину от ваведов тевтонских псев-рыцарей. Мы разгромили немцев на Дону, как когда-то наши бессмертные предки-богатыри Дмитрия Донского, одолели дикие татарские орды.

Героическое прошлое зовет нас на поле брани к отваге и стойкости, мужеству и геройству.

Близок час решительных сражений. В канун жестоких боев скажем себе, как Суворов говорил в такие минуты своим чудо-богатырям: «Мы русские! Мы все одолеем!»

Близится время, когда Красная Армия совместно с армиями наших союзников сломает хребет фашистскому зверю.

И. СТАЛИН



БЕЙ, ЧТОБЫ ВЗЫЛА ФАШИСТОВ ОРДА!
РУССКИЕ ПРУССКИХ БИВАЛИ ВСЕГДА!

Гравюра А. Дмитревского.

От Советского Информбюро

Из утреннего сообщения 20 июня
В течение ночи на 20 июня на фронте ничего существенного не произошло.

* * *

В районе Сумы наши подразделения отразили попытку разведчиков противника приблизиться к нашим позициям. На другом участке немцы были встречены метким ружейно-пулеметным огнем наших бойцов и отброшены.

* * *

На Ленинградском фронте наши разведывательные отряды уничтожили до 100 немецких солдат и офицеров. Артиллерийско-минометным огнем разрушено 26 дзотов, 12 блиндажей и уничтожено 8 автомашин противника с грузами.

Принято по радио живой записью.

БЫТЬ ТАКИМ, КАК САЛАВАТ

Когда немецкие бандиты вероломно напали на нашу страну, собрал я солдатскую сумку и отправился на фронт. Не мог я сидеть дома в то время, как по родной земле поползли фашистские гады.

Сурово встретил меня фронт. Для меня, девятнадцатилетнего юноши, открылась большая шко-

ла жизни. Здесь я должен был научиться истреблять немца.

Проходили недели, месяцы. В непрерывных боях постигал я воинскую солдатескую науку, учился мужеству у старых бойцов, неустанно воспитывал в себе жгучую ненависть к врагу, умножал свой истребительный счет.

Всегда мною руководила одна мысль, одно желание—что побольше уничтожить врагов, загонять их десятками в могилу.

Так я делал. Мой истребительный счет: свыше ста убитых немцев.

Недавно из дома я получил письмо. Тяжело было читать его. Сообщали, что старший брат Бахтияр погиб смертью храбрых в боях с

гитлеровскими захватчиками. Я, башкирский солдат, поклялся за смерть брата безжалостно мстить врагу. За смерть, сто смертей. Это буду нести я немцу.

В священной борьбе с гитлеровцами буду подобным нашему народному герою Салавату Юлаеву.

Красноармеец Ихтияр Олмухаметов.

НЕ ЗАБЫВАЮТ ГЛАВНОГО

— Что получали бойцы на завтрак, товарищ старший лейтенант? — спросили мы секретаря парторганизации Кругликова.

— Щи мясные, чай, — последовал ответ.

— А чем красноармейцев накормят в обед?

— Готовится суп и каша с маслом.

Мы разговаривали с десятками бойцов о питании в подразделении т. Абимова и все они отвечали положительно.

С повестки дня партийной организации вопрос красноармейского питания не сходит. Секретарь парторганизации знает чем и когда кормят бойцов, вкусно ли приготавливается пища. Коммунисты и комсомольцы зани-

маются этим делом постоянно. Член партии тов. Соловьев образцово наладил работу кухни. Продукты хранятся в сухом месте, положенная суточная норма полностью закладывается в котел.

Комсомолец-лейтенант медицинской службы Лупашко постоянно бывает на кухне, следит чтобы пища была вкусная, хорошо приготовленная.

Наряду с боевой и политической учебой бойцов, партийная организация не забывает о быте, о питании красноармейца, ставя это одним из главнейших вопросов в своей работе.

Старший лейтенант
И. Самсонов.

Комсомолец-командир

Упорно, заботливо, вкладывая всю душу, сержант-комсомолец Искандыров обучает своих бойцов военному делу. Прежде всего он приложил много сил, чтобы его воины отлично знали материальную часть оружия, приемы стрельбы и маневренность в боевой обстановке.

Бойцы полюбили свое грозное оружие — бронебойку.

ИНСТРУКТАЖ ГРУППОВОДОВ

В подразделении капитана Марьенкова состоялся инструктаж групповодов политических занятий.

Старший лейтенант Дорошенко разобрал ряд коренных вопросов о методах проведе-

ния славное дело бронебойщиков. Вскоре на боевых стрельбах оказались результаты упорной учебы: отделение получило отличную оценку.

Отлично справляли коммунист Фоменко и красноармеец Банников.

Красноармеец
И. Мамонов.

ЛЕКЦИИ О ВЕЛИКИХ ПОЛКОВОДЦАХ

Капитан т. Мирошкин провел две лекции о жизни и военной деятельности великих русских полководцев для бойцов и командиров.

Первая лекция была про-

тирана на тему: «Багратион — полководец», вторая — «Заботливый отец солдата — Суворов».

Лекции были прослушаны с большим интересом.

ГАЗЕТНАЯ ВИТРИНА

В подразделении тов. Акинина устроена газетная витрина. Ежедневно на ней вывешиваются свежие газеты. Бойцы и командиры всегда

имеют возможность прочитать центральные и местные фронтовые газеты, узнать новостями дня.



Великий ЗАРЯД

СКРЫТЫЕ СИЛЫ

Паоло устало топал по далахаре, и под Москвой, роге, а впереди скакал заяц. Внезапно где-то раздался выстрел. Паоло испугалась, подскочила и бинулась за куцхвостым.

«Эх, мне бы такие ноги!» — завистливо подумал итальянский солдат, побывавший и под Капоретто, и на Гва-

дальхаре, и под Москвой. Внезапно где-то раздался выстрел. Паоло испугалась, подскочила и бинулась за куцхвостым.

Через несколько минут в

вслед ехал запыхавшийся заяц и завистливо думал:

«Эх, мне бы такие ноги!»



КУКУШКА

Карауленный отряд шел ловить украинских партизан. Вдруг в лесу закукохала кукушка.

— Кукушка, кукушка, сколько мне жить? — загадал ей Фриц.

— Пока моя пуля долетит! — басом ответила с дуба «кукушка».



РЕСТОРАН

„Бандитский дом“ Ежедневно новое!!!

Берлин. Гитлерстрассе, 45.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ДЖАЗ-БАНДЫ

под управлением обер-бандита Гитлера

В ПРОГРАММЕ:

1. Новый фокстрот — Не искушай меня, Тунис.
2. Модная песенка — Куда, куда вы удалились...

ИЛИ

Ах, потеря за потерю
У фашистского союза:
Где Линоса, Пантеллерия,
Лампиона, Лампедуза!

АНОНС!!!

Обновленная программа

В том же исполнении:

1. Романс-загадка — О море, Средиземное, какое несешь мне горе?..
2. Итальянская песенка — Ах, зачем эта ночь, мне Бомбекку несет.

Ответ. редактор Я. ФЕДОРЕНКО.

Адрес: полевая почта 01026-Ш

ЭПОХА ГИБИРИЗАМОНИИ ИМЕНИ А.А. КУПРИНА